



金沙湖高尔夫上演巅峰对决 全球600家媒体聚焦郑州

2012年10月31日 星期三 统筹 王绍禹 校对 一广 版式 张妍

AA03

一场高尔夫赛事后面的8.1亿关注目光

老虎伍兹来到中国的第三个城市是郑州 老虎伍兹来到中国的第三个球场是郑州金沙湖高尔夫球场 “世界级好赛事之一，世界级好球场之一”

□记者 石大东 李韬 辛晓青 李丽君 马健 实习生 刘欢 文/图

世界最好的赛事

其实老虎伍兹和麦克罗伊已经不是第一次交手，在其他赛事中他们也曾经相遇过，但是像这次在郑州专门为两人准备的天王对决，全球还是第一次，正是因为这种稀缺，吸引了来自全国各地甚至外国的众多球迷。

3000多名球手和高球爱好者聚集在金沙湖观战，如此的规模世界罕见，

一位观众这样理解这场赛事，“麦克罗伊现在是世界第一，老虎是前世界第一，现在正在迅速恢复影响力，两个人一直憋足劲要斗一次，所以我们都对这场两大天王的对决充满了好奇，而事实上也是，他们打得出神入化，让我们叹为观止，这可以说是世界上最好的赛事了。”

世界最好的球场之一

虽然是第一次来到郑州，老虎伍兹显然对这个城市充满了好感，他全程热情洋溢，亲和力十足，据了解，此前他只到过中国大陆的两个城市的两个球场，一个是上海佘山球场，一个是深圳观澜湖球场，郑州是他到过的第三个中国大陆城市，金沙湖高尔夫球场是他到过的第三个球场。

在比赛结束后，记者采访老虎伍兹，问他对郑州印象如何，他通过翻译告诉记者，这里非常好，因为“道路宽阔”，而且他到了和谐集团在郑东新区

的办公室，从办公室看到整个东CBD，“感觉美极了”。对于郑州的好感，他也表示，没想到郑州的赛事组织方筹备得这么好，从接机、用车、服务、球场、餐饮，都给他留下了深刻的印象。

对于这个球场的评价，老虎伍兹告诉记者，他认为金沙湖是“One of the best”。这个评价让金沙湖高尔夫球场的负责人倍感兴奋，同时，伍兹表示，愿意亲自给和谐集团设计第二个高尔夫球场，明年金沙湖高尔夫球场也有望承办世界顶级高尔夫赛事。

最热的媒体关注，8亿多观众看郑州

不仅仅是国内媒体高度关注，就连路透社、CNN、美联社等国际媒体也将镜头投向了这次赛事，投向郑州。

据赛事承办方统计，“金沙湖高尔夫观邸·天王对抗赛”吸引了来自56个国家的260家电视媒体采访报道，数家媒体现场直播，包括电视媒体在内，还有平面媒体、网络媒体、广播媒体总共超过了600家。而上海《新闻晨报》则统计得出，此次赛事共吸引了8.1亿观

众来关注。

CNN记者告诉本报记者，他们全程拍摄录制了1个小时的节目，将在未来一周时间内，每天都在“living golf”节目中播出，其中有大量的郑州镜头，对于这个城市，他表示惊叹，没想到一个内陆城市有这么好的高尔夫球场和高尔夫群众基础。深圳的一名记者也表示，河南的赛事做的超过了广东等发达地区。



老虎伍兹，这个高尔夫球坛的传奇人物，早已成为身价最高的文体明星，而他只到过中国大陆两个城市的两个球场，上海的佘山球场和深圳的观澜湖球场，河南郑州的金沙湖高尔夫球场，是他到的中国大陆的第三个城市和第三个球场。

赛后“老虎”被记者问及球场如何时，他说，“One of the best”（全世界最好的球场之一）。对于郑州的印象，他表示“非常好”，因为道路宽、CBD很美、全程服务非常周到。



小球手满场跑，希望拾到飞出场外的球

12岁的女孩冀怡帆也是个小球手，已经有了3年的球龄，29日在比赛现场，她和其他金沙湖少年高尔夫球队的小球手一起，跟着两大天王在金沙湖的球场上跑了18洞的距离。

“我们都觉得很激动，没想到能亲眼看到老虎和麦克罗伊，我们都在场上跑着，希望能看看他们是怎么处理球的。”冀怡帆说，他们也希望能够拾到被打出场外的球，可惜两大天王没有失手，给他们留下捡球的机会。

在赛事正式开始之前，两大天王还与60名金沙湖少年高尔夫球队的小球手进行了互动，两

大天王给孩子们进行了挥杆示范，给孩子们纠正动作，让外圈的众多成年人艳羡不已。

河南金沙湖少年高尔夫球队的来自澳大利亚的专业教练杰夫也非常兴奋，他说：“这场比赛非常精彩，我个人非常喜欢，这场赛事对河南的高尔夫发展有很好的促进作用，对于河南的形象也是一次非常棒的宣传。”

对于金沙湖球场，杰夫更是由衷的喜爱与认同，一孩子家长告诉记者，杰夫曾对他说：“我要以金沙湖为家，我要以金沙湖为荣。”

若干年后河南也会成为高尔夫强省

市民付先生是名高尔夫爱好者，说起前一天的比赛，付先生打开了话匣子，“在现场我都没挤进去，就算在远处看我也非常兴奋，两个世界第一的选手大赛这是第一次，这两个人一直憋足劲要较量一下，最后泰格以一杆之差落后，麦克以实际行动捍卫了世界第一的荣誉。其实从成绩上不能说明什么，昨天天阴，如果是今天他们的成绩会更好。我们所有的观众，不管是内行还是外行，都得到极大的

满足，我们在这儿看打高尔夫，就好像在外国看我们打乒乓球是一样的，出神入化，昨天很多资深球友都说太难以想象了，球打得这么高深。”

付先生说，通过举办这次比赛，告诉大家，我们河南的高尔夫肯定会腾飞，告诉世界，我们国家在高尔夫也作出一个强项，显示了我们国家的经济实力，一个整体的实力，认识到我们中原经济区的发展，再过五年十年，一定比现在更好，若干年后河南也会成为一个高尔夫强省。

数字 A

“金沙湖高尔夫观邸·天王对抗赛”吸引了来自**56**个国家的**260**家电视媒体采访报道，数家媒体现场直播，包括电视媒体在内，还有平面媒体、网络媒体、广播媒体总共超过了**600**家，而上海《新闻晨报》则统计得出，此次赛事共吸引了**8.1**亿观众来关注。

数字 B

“老虎”来打回高尔夫
经开区地税入库非居民税**192**万元

29日，世界高尔夫明星泰格·伍兹和现高尔夫界排名第一的罗里·麦克罗伊的天王对抗赛在金沙湖高尔夫举行。经开区地税局得到相关信息后，及时采取措施，强化税收监管，成功入库企业所得税、营业税等各项非居民税收192万元。